

我市15起违纪违规违法典型案例被通报

编者按：近日，市、区纪委对近期查处的4起违反中央八项规定精神典型问题、5起领导干部涉工程项目、4起参与赌博、2起扶贫领域腐败和作风问题等违纪违规违法典型案例予以通报，并授权本报予以刊载。

张家界市公共交通发展有限公司副总经理张菊英违规操办婚礼问题。2018年4月11日，张菊英与其儿媳母亲杨某某在市城区维也纳国际大酒店为其儿子合办婚礼，共办酒席46桌，违规超标16桌（合办不能超过30桌），收受亲戚以外人员礼金20300元。2018年7月，张菊英受到党内警告处分，违规收取的礼金已退还。

慈利县杉木桥镇党委委员、副镇长、政协联络组组长符星球值班期间午餐饮酒问题。2018年4月30日（五一放假期间），符星球在慈利县杉木桥镇人民政府值班。当天中午，符星球违反有关规定，在该镇某村民家就餐时饮用白酒，并造成了不良影响。2018年9月，符星球受到党内警告处分。

武陵源区疾控中心副主任许泰（非中共党员）工作日午餐饮酒问题。2018年6月21日中午，许泰因公在天子山街道社区卫生服务中心食堂就餐，应天子山街道社区卫生服务中心聘请医生向某某的邀请，违反有关规定饮用自制药酒，造成了不良影响。2018年7月，许泰受到政务警告处分，并被免去武陵源区疾控中心副主任职务。

武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局门票管理中心主任彭兴海违规使用公务用车问题。2018年6月17日（星期天）10时许，彭兴海私自驾驶单位公务用车（湘G51118）前往常德市商业步行街逛街，其行为构成公车私用。2018年7月14日（星期六）15时许，彭兴海未按照单位公务用车使用规定要求履行相关手续，驾驶公务用车（湘G51118）前往常德市林某某的公司与其协商验钞机的购买事宜，其行为构成违规使用公车。2018年9月，彭兴海受到党内警告处分，并被免去武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局门票管理中心主任职务。

市农委原主任、致公党市委原主委郑文举在征地拆迁和项目建设工作中贪污受贿问题。2010年3月至2015年5月，郑文举在担任永定区副区长期间，伙同他人（另案处理）以侵吞、骗取手段，非法占有维港十字街项目协调办公室、古人大堤周边城市棚户区改造项目建设协调指挥部包干工作经费、回迁工作经费，郑文举个人实得20.27万元。2012年和2014年春节前，郑文举利用担任市城区人民广场及周边旧城改造项目建设协调领导小组组长的职务便利，先后2次收受负责开发建设该项目的公司股东郑某现金2万元。此外，郑文举还存在其他严重违纪违法问题。2018年7月，郑文举受到开除公职处分，收缴其违纪违法所得，移送检察机关审查起诉，所涉财务随案移送。



资料图

市政府原副秘书长、市政府办原党组成员黄华，市城管局原调研员李远胜，永定区崇文街道办事处原正科级干部李启祚在征地拆迁和项目建设工作中贪污受贿问题。2010年3月至2018年1月，黄华、李远胜在分别担任维港十字街项目协调办主任、常务副主任，古人大堤周边城市棚户区改造项目建设协调指挥部指挥长、常务副指挥长期间，李启祚在维港十字街项目协调办、古人大堤周边城市棚户区改造项目建设协调指挥部工作期间，伙同他人以侵吞、骗取手段，非法占有项目建设协调指挥部包干工作经费、回迁工作经费，黄华个人实得34.37万元，李远胜个人实得36.97万元，李启祚个人实得34.57万元。三人利用职务便利，在开发建设十字街项目和御景湾项目的征地拆迁、规划调整、报建评审、垫资补偿、安置回迁等工作中为某公司谋取利益，多次收受该公司财物，黄华收受人民币20.5万元、美元3000元，李远胜收受人民币69.1万元，李启祚收受人民币71.25万元。2018年7月，黄华、李启祚分别受到开除党籍、开除公职处分，李远胜受到开除党籍处分、取消退休待遇处理，三人违纪违法所得均被收缴，移送检察机关审查起诉，所涉财务随案移送。

武陵源区人民政府党组成员、副区长杨勇在项目指挥部违规列支现金用于公款吃喝、公款送礼问题。2015年春节前，杨勇在担任永定区永定街道办事处党工委书记兼南门口特色街区建设项目建设指挥部指挥长期间，安排指挥部办公室主任李某从指挥部工作经费中预支3万元现金交给自己。之后，杨勇将这3万元中的2.1万元用于春节期间个人拜年等开支；另外0.9万元用于宴请南门口特色街区指挥部工作人员、给时任永定区副区长郑某（已另案处理）送红包等支出。2018年12月，杨勇受到党内警告处分，违纪资金已主动上缴。

10月19日晚，陈志军与其他社会人员在慈利县零阳镇鲤鱼桥居委会某鱼具店，以5元、10元为底进行扳陀子赌博。2016年12月29日，陈志军被公安机关行政处罚。2017年4月，陈志军受到党内警告处分。

慈利县地税局规费科科长李先进参与赌博问题。2014年6月21日，李先进在慈利县城某小区茶馆以红中转转麻将的方式进行赌博，被公安机关现场查获并给予行政处罚。2016年10月，李先进受到党内警告处分。

武陵源天子山办事处副主任赵文学，张家界风景名胜区和国家森林公园管理局天子山景区管委会副科级干部张业龙参与赌博问题。2017年3月8日晚至3月9日8时许，赵文学、张业龙与其他社会人员一起，在武陵源区天子山街道某客栈以许金花、斗牛、扳陀子的方式进行赌博。2017年3月22日，赵文学、张业龙均被公安机关给予行政处罚。2017年12月，赵文学、张业龙分别受到党内严重警告处分。

永定区枫香岗街道办事处龙盘岗村原党支部书记田廷文违规申报领取农村危房改造资金问题。2013年6月，田廷文利用职务便利，擅自使用村委会公章，伪造资料，以个人名义向枫香岗乡政府申请危房改造资金，先后于2013年12月6日、2014年2月26日获得危房改造补助5000元、2000元，共计7000元。2018年11月29日，田廷文受到党内警告处分，违规领取的危房改造资金已收缴。

永定区罗水乡马鞍山村原秘书陈安明虚报冒领村集体退耕还林延长期补助资金问题。2011年至2017年期间，陈安明以自己和父亲陈某高名义虚报村集体退耕还林延长期面积168.62亩，冒领补助资金共计21077.5元，此资金未入村账，违规直接用于村务支出。2018年11月13日，陈安明受到党内警告处分。

新闻延伸

市纪委相关负责人介绍，上述15起问题，有的违规大操大办喜庆事宜，有的工作日午餐饮酒，有的参与赌博，有的甚至违规使用公车、公车私用，有的在脱贫攻坚工作中还存在虚报冒领、造假贪污等问题。这些问题严重损害群众利益，败坏党的形象，必须受到纪律的严肃追究。

全市各级党组织要严格落实全面从严治党主体责任，在落实中央八项规定精神、纠治“四风”方面，绝不能有歇歇脚、松口气的想法，必须始终坚持高标准、严要求。各级纪检监察机关要持之以恒正风肃纪，加大对违反中央八项规定精神问题的监督检查，特别是领导干部在党的十八大以后，在正风肃纪的高压态势下，仍然不收手、不知止，违法乱纪，严重破坏党员干部队伍的形象，更应该严肃处理，加大制裁。

慈利县规划局原党组成员、纪检组长陈志军参与赌博问题。2016年